



Ботанический центр развлечений Taman Tasik Perdana находится в самом центре Куала-Лумпур. В этом зеленом городском массиве, представляющем собой парковый комплекс, располагается несколько природных тематических достопримечательностей.

На его территории проложены беговые и пешеходные дорожки среди тропических деревьев, сооружены детские городки, спортивные и концертные площадки, а также размещены сады бабочек, оленей, птиц, гибискусов и орхидей. На озере функционирует лодочная станция.

Парк бабочек

В ботаническом центре развлечений Taman Tasik Perdana находится парк бабочек под открытым небом, который работает с 9.00 до 18.00. В этом парке райский уголок порхающим красавицам создают несколько тысяч экзотических растений. В данной живой экспозиции представлено более 120 видов стрекоз, бабочек и других насекомых. Также здесь среди цветов и яркой зелени находится искусственный водопад, небольшой пруд с золотыми рыбками, инсектарий, в нем можно поближе ознакомиться с разными пауками, цикадами, скорпионами и ползающими букашками. Кроме того, есть инкубатор для бабочек и энтомологический музей.

Сад орхидей и гибискусов

Сад орхидей и гибискусов можно назвать частью центрального паркового массива

Таман Тасик Пердана. Время его работы: с 09.00 до 18.00. В столичном тропическом лесу на участке площадью 1 га растет более 6 тысяч видов орхидей редких и известных сортов. В парке можно повсюду увидеть эти красивейшие экзотические цветы: и на грядке, и в открытом грунте, и в горшке. Коллекция Сада орхидей включает несколько сотен видов таких растений разнообразной формы и цветовой палитры. Около Сада орхидей представлена выставка гибискусов, на ней можно увидеть более 500 его разновидностей, привлекающих невероятными формами и яркими цветами.

Парк птиц

Парк птиц, работающий с 9.00 до 18.00, располагается напротив Сада орхидей. Открытый вольер для птиц является самым большим в мире, в котором собрано более 3-х тысяч пернатых особей. Над парком высоко натянута сетка, позволяющая птиц выпускать из клеток. Поэтому павлины неспешно прогуливаются по дорожкам, разноцветные попугаи сидят на ветках, птицы-носороги и туканы, утки и пеликаны плавают в водоеме. В зеленом театре 2 раза в день организуется птичье шоу.

Олений парк

С левой стороны от входа в Парк птиц, вблизи озера находится Олений парк, работающий с 9.00 до 18.00. В парке оленей большая часть территории реконструируется, поэтому функционирует лишь несколько вольеров. В нем можно встретить самые разные виды оленьих: пятнистые олени, лани, мунтжаки, замбары и иные. Среди самых интересных обитателей Оленьего парка следует выделить канчиль, как одно из самых маленьких парнокопытных на земном шаре.

Национальный планетарий

Национальный планетарий похож на мечеть с минаретом и синим сферическим куполом. Планетарий работает со вторника по воскресенье с 10.00 до 17.00. Планетарий сооружен среди бурной тропической растительности, на возвышенности. В башне-минарете располагается обсерватория с большим телескопом, позволяющим наблюдать за планетами и звездами и обзорная площадка. В планетарии на двух этажах представлены интерактивные экспонаты. Здесь функционируют детские космические

Автор: Administrator
22.08.2016 00:00 -

аттракционы в виде космической станции, выставочная галерея, IMAX-кинотеатр и наглядная таблица Менделеева.